

# INFORMAČNÍ LIST: Systém pojištění vkladů (Deposit Guarantee Scheme)



## INFORMAČNÍ LIST: Systém pojištění vkladů (Deposit Guarantee Scheme)

Základní informace o ochraně vkladu	
Vklady u ING Bank N.V. jsou pojištěny:	V rámci nizozemského systému pojištění vkladů „Deposit Guarantee Scheme“ (dále jen „DGS“) spravovaného nizozemskou centrální bankou De Nederlandsche Bank N.V. (DNB). <sup>(1)</sup>
Limit pojištění:	100 000 EUR na jednoho vkladatele a úvěrovou instituci. <sup>(2)</sup>  Pod Vaši úvěrovou instituci spadají následující ochranné známky a obchodní značky: ING, ING Bank, ING Bank N.V.
Máte-li u jedné úvěrové instituce více vkladů:	Limit ve výši 100 000 EUR se vztahuje na součet všech Vašich vkladů u této úvěrové instituce. <sup>(2)</sup>
Máte-li společný účet s jinou osobou či osobami:	Limit ve výši 100 000 EUR platí pro každého vkladatele zvlášť. <sup>(3)</sup>
Lhůta pro výplatu v případě selhání úvěrové instituce:	7 pracovních dnů <sup>(4)</sup>
Měna, v níž bude vklad vyplacen:	Euro
Kontaktní údaje DGS:	De Nederlandsche Bank N.V. PO box 98 1000 AB Amsterdam Adresa pro návštěvy: Westeinde 1 1017 ZN Amsterdam tel. č. (pondělí až pátek 9:00–17:00): pro volání z Nizozemska: 0800-0201068 pro volání ze zahraničí: + 31 20 524 91 11 e-mail: info@dnb.nl
Další informace:	<a href="http://www.dnb.nl">http://www.dnb.nl</a> – na webové stránce přepněte jazyk na anglickou verzi kliknutím na „English“ a vyhledejte „Deposit Guarantee Scheme“.
Kontakt pro dotazy týkající se specificky ING Bank a podmínek jejich produktů:	ING Bank N.V. Trade register no: 33031431 PO box 1800 1000 BV Amsterdam Adresa pro návštěvy: Bijlmerdreef 106 1102 CT Amsterdam Zuidoost

	<p>tel. č. (020) 311 70 51 / 70 52</p> <p>ING Bank N.V., pobočka Praha  Českomoravská 2420/15  190 00 Praha 9  tel. č.: +420 257 474 111  E-mail: commercial.banking@ing.cz  ID datové schránky: frbzgg</p>
Více informací:	<p>Prosíme, navštivte <a href="http://www.ingwb.com/dgs">www.ingwb.com/dgs</a>  a/nebo <a href="http://www.depositogarantiestelsel.nl">www.depositogarantiestelsel.nl</a>.  Obsah tohoto informačního listu není  vyčerpávající a nelze z něj odvodit žádná práva.</p>

**DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE:**

**Další důležité informace:**

Systém pojištění vkladů obecně chrání všechny fyzické osoby i podnikatele. Výjimky u určitých vkladů jsou uvedeny na webových stránkách příslušného systému pojištění vkladů. O tom, zda jsou určité produkty pojištěny, či nikoliv, Vás také na požádání bude informovat Vaše úvěrová instituce. Je-li vklad pojištěn, úvěrová instituce tuto skutečnost potvrdí také na výpisu z účtu.

**POZNÁMKY:**

<sup>(1)</sup> Systém odpovědný za ochranu vašeho vkladu:

Váš vklad je pojištěn v rámci nizozemského zákonného systému pojištění vkladů. V případě platební neschopnosti Vaší úvěrové instituce Vám bude za Váš vklad vyplacena náhrada do výše 100 000 EUR.

<sup>(2)</sup> Celkový limit pojištění:

Není-li vklad k dispozici, protože úvěrová instituce není schopna dostát svým finančním závazkům, nizozemský systém pojištění vkladů vyplatí klientům náhradu za vklady. Tato náhrada se vyplácí maximálně do výše 100 000 EUR za úvěrovou instituci. Pro určení částky, která má být z pojištění vyplacena, jsou proto všechny vklady jednoho vkladatele u téže úvěrové instituce sečteny. Pokud má například klient na spořicímu účtu 90 000 EUR a na běžném účtu 20 000 EUR, bude mu vyplacena pouze částka ve výši 100 000 EUR.

Tento postup se použije i v případě, že úvěrová instituce provozuje činnost pod různými obchodními značkami nebo ochrannými známkami. ING Bank N.V. vykonává činnost také pod značkami ING, ING Bank, ING Bank N.V. To znamená, že všechny vklady u jedné nebo několika z těchto obchodních značek jsou dohromady pojištěny do celkové výše 100 000 EUR.

V některých případech DGS ochraňuje vklady převyšující 100 000 EUR. V takovém případě se po dobu šesti měsíců od vkladu aplikuje dodatečné pojištění tohoto vkladu až do výše 500 000 EUR na majitele účtu u banky nad rámec standardního pojištění 100 000 EUR. Například, v případě, že v okamžiku úpadku Vaší banky držíte zůstatek přímo se vztahující ke koupi anebo prodeji bydlení pro soukromou osobu. Tato dočasně navýšená ochrana se vztahuje také na zůstatky vzniklé různými situacemi, jako je například platba starobního anebo invalidního důchodu platba odstupného, vypořádání společného jmění manželů v rámci rozvodu anebo vypořádání společného jmění partnerů v rámci zrušení registrovaného partnerství, výplata pojistného plnění anebo kompenzace škod způsobených trestným činem nebo přestupkem. Toto dočasné navýšení se vztahuje pouze na fyzické osoby, nikoliv právnické osoby.

<sup>(3)</sup> Limit pojištění u společných účtů:

V případě společných účtů platí limit ve výši 100 000 EUR pro každého vkladatele.

<sup>(4)</sup> Vyplácení náhrad za pojištěné vklady:

Příslušným systémem pojištění vkladů je nizozemský systém pojištění vkladů spravovaný nizozemskou centrální bankou De Nederlandsche Bank N.V. (DNB). Systém pojištění vkladů vám vyplatí náhradu za vaše vklady (do výše 100 000 EUR) ve prospěch účtu vedeného u jiné banky nejpozději do 7 (sedmi) pracovních dnů.

Promlčecí lhůta pro uplatnění žádosti o plnění u DGS činí pět let.

Další informace najdete na <http://www.dnb.nl> – na webové stránce přepněte jazyk na anglickou verzi kliknutím na „English“ a vyhledejte „Deposit Guarantee Scheme“.